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１．令和４年３月定例会議の議事日程の変更について 



 

午前１０時３分 開会 

 

〇委員長（永谷幸弘君） 

それでは議会委員会を開会いたします。 

塩川町長の体調が不良ということでお

聞きしてるんですけども、再度、川村副町

長のほうから、現状の町長の状況について

お話をお願いします。 

〇副町長（川村哲也君） 

改めまして、おはようございます。 

本日、塩川町長のほうから、目まい、立

ちくらみ、それから発熱ということで、ち

ょっと立ち上がれないという連絡を受けま

して、現在、ＰＣＲ検査を受ける状況でと

いうふうに今の時点では聞いております。 

ですから、今の時点ではちょっと判明し

ておらず、大変申し訳ございません。 

本日、議会のほうですね、審議のほうも

混乱を招いたということで大変申し訳ご

ざいませんが、今の現状ではこういう状況

でございます。 

今後また、追加で情報が入ってくるとは

思いますけれども、ちょっと現状では今の

私どもが把握している情報は以上でござ

います。 

どうかよろしくお願いいたします。 

〇委員長（永谷幸弘君） 

副町長のほうから町長の状況をお話し

していただきましたけれども、取りあえず

今日明日、今日から一般質問始まっており

ますけれども、この点について、この日程

についてまず委員の方からの御意見をお

伺いしたいと思います。 

よろしくお願いいたします。 

寺脇委員。 

〇委員（寺脇直子君） 

一般質問も、常任委員会も、予算委員会

も本来は町長がいてる状況で開催するの

が一番いいのですけれども、今ＰＣＲ検査

っていう結果についても、ちょっと、どう

いう結果が出るのかって、この二、三日は

ちょっとなかなかわからない部分がある

と思いますので、今日と明日の一般質問は、

来週にずらすと、いずれにしても３月議会

の予定がずれてくる状況になると思いま

すので、常任委員会と予算特別委員会は、

町長が不在でも質疑はできると思います

ので、今のところその今日と明日の一般質

問はずらしたほうがいいと思います。 

〇委員長（永谷幸弘君） 

永並副議長。 

〇副議長（永並 啓君） 

ちょっと先ほどの話は何回か慢性的に

というか、最近体調を壊すことがあってと

いうことだったんですけど、今の副町長の

お話では、コロナの可能性もあるっていう

理解でいいんですか。 

〇委員長（永谷幸弘君） 

川村副町長。 

〇副町長（川村哲也君） 

発熱が出たということでＰＣＲを受け

てるということですが、特にそのコロナと

か云々かんぬんというわけではないとい

うふうに考えております。 

ちょっとそこまでは、私どもも確認出来

ておりませんけれども、何回かＰＣＲこれ

までも受けておられます。 

〇委員長（永谷幸弘君） 

永並副議長。 

〇副議長（永並 啓君） 

例えばコロナだと１０日間、今７日、１

０日、７日ですね、が、接触というか外出

を控えるような形になるんですけど、そこ

ら辺も踏まえた上で、ちょっと議運の皆さ

んに諮っていただけたらなと。 

１週間おられないで、そのままずらすっ

ていう選択が出てくるのかなと思うんで。 



〇委員長（永谷幸弘君） 

高尾委員。 

〇委員（高尾靖子君） 

高尾です。 

先ほどもお話ししてたようにですね、今

日明日、町長はおられないいうことで、と

ても、心配ではありますが、３月議会は予

算の月で、やはり議員にとっては、一般質

問は、議員としての、大変な仕事でありま

す。 

これが、町長の答弁いただけないいうの

は、残念なことになりますので、今日明日

は延期いうことで、されたらいいと思いま

す。 

あと、先ほどからもお話ありますけれど

も、委員会は、それぞれの部長や、また、

出席で答弁いただくいうようなことでい

けるのかなと思いますので、一般質問は、

様子を見ながら、延期、この会期の中でで

きるならば、会期の中で、どこかですると

いう、そういう形がいいのかなと思います。 

ただし、町長の御様子、体調の様子が大

事かと思いますので、この点は様子を見な

がら、取りあえずは、日程は決めたほうが

いいのかとは思いますが、体調を見て、ま

た、延期いうことも考えられると思います。 

以上です。 

〇委員長（永谷幸弘君） 

吉田委員。 

〇委員（吉田正子君） 

すいません、吉田でございます。 

一般質問の２日間はやっぱり延期にし

て、あとの委員会は、予定どおりにされた

らどうかと私は思います。 

ただ、コロナのほうの検査もしていらっ

しゃるということで、もしそれが、コロナ

の陽性であれば、結局、行政の方たちも濃

厚接触者ということになるかもしれない

ので、その結果は、なるべく早く、早期に

議員の方々に知らせて、それはまたそれで、

委員会のほうは、またどうするかを決めた

らいいと私は思います。 

〇委員長（永谷幸弘君） 

池田委員。 

〇委員（池田忠史君） 

ちょっとまず確認したいんですけど、目

まい、立ちくらみ、発熱でＰＣＲ検査を受

けられてるということなんですけど、それ

以外の検査っていうのは受けられてる、そ

の目まい、立ちくらみに関する検査という

か、そういうのは受けられてるんですかね。 

ただ、病院に行かれて、軽い点滴とか、

何かその程度なのかその辺がちょっとよ

くわからないんですけど、その辺はどうな

んでしょうか。 

〇委員長（永谷幸弘君） 

わかりますか。 

川村副町長。 

〇副町長（川村哲也君） 

先ほど申し上げたようにＰＣＲ検査を

受けておられると。 

実はですね、ちょっと、立ちくらみとい

いますか、その関係がありますので、ＭＲ

Ｉ検査、先週受診されておられます。 

ちょっと、結果までちょっと私もまだ把

握出来てないんですけれども、受診をされ

ているということがございます。 

〇委員長（永谷幸弘君） 

池田委員。 

〇委員（池田忠史君） 

すいません、ＰＣＲ検査がまず二、三日

結果出るのにかかりますよね。 

今すぐ出るんですか。 

出たとして、もし陽性であれば７日間っ

て言えば、もう来週いっぱい無理になって

くると思いますんで、その辺を考えた上で、

取りあえず本議会に関しては今日明日は

延期という形でいいと思いますけれども、



ほかの委員会についても、今吉田委員が先

ほどおっしゃったように、もしほかの方が

濃厚接触であれば、次のほかの委員会も出

来ない可能性も出てくる。 

濃厚接触の定義でいうと、まずないんで

すけど。 

〇委員長（永谷幸弘君） 

川村副町長。 

〇副町長（川村哲也君） 

発言の途中で申し訳ありません。 

町長も既にマスクをしておりますし、個

室というとあれですけれども、町長室で基

本的に執務されているということですの

で、私が入ったりすることありますが当然

私もマスクしたり、総務部長入ったりして

ますので、基本的には濃厚接触者にはもう

当たらないということになろうかと思い

ます。 

〇委員長（永谷幸弘君） 

池田委員。 

〇委員（池田忠史君） 

はい、もちろんそのとおりだとは思うん

で、ですので、陽性であったとしてもその

まま、残りの委員会についてはもう行って、

本議会のみ延長、どこにするのかというの

をちょっとまた考えないと駄目だと思う

んですけど、でいいと思います。 

〇委員長（永谷幸弘君） 

秋元委員。 

〇副委員長（秋元美智子君） 

私も、今日明日の一般質問は、あとに回

したらいいと思います。 

常任委員会は皆さん多くの方がおっし

ゃってるようにそのまま、傍聴者もそのま

ま、予定どおり進めていって、結果はすぐ

出るかと思いますけども、やっぱり、ここ

最近、私も施設組合の様子見てましたけど

も、町長の体調的な確実性を考えたときに、

１番最後の２２、２３がふさわしいと思っ

てます。 

このときもまだ駄目なようでしたらば、

２４日の最終日に、やはりまた議運を開い

て、この２日間をどこに持っていくか、延

長のまた審査をしたほうが、そういう流れ

がいいんじゃないかなというふうには考

えてます。 

〇委員長（永谷幸弘君） 

管野議長。 

〇議長（管野英美子君） 

予算のことなんですけど、町長の意見っ

ていうんですか。 

それは聞きたくないんでしょうか。 

何ていうかな、今公共施設のこととか、

町長の考え聞きたいと思うんですけどね。 

予算委員会をこのまま進めるんでしょ

うかね。 

〇委員長（永谷幸弘君） 

その点について、委員の皆さんいかがで

すか。 

はい、秋元副委員長。 

〇副委員長（秋元美智子君） 

私は進めていいと思ってます。 

それはやはり予算書を立てる間に、やっ

ぱり町の中で、職員間で十分お話しして、

なぜこの予算が出てるか、当然、職員の方

が納得して出されたと思うんですね。 

町長個人的なものっていうのは、あるか

ないかわかりませんけども、私自身はもう

早めにやはりいろんなこの町のことであ

りますから、進められるものは進めていっ

たらいいと思います。 

〇委員長（永谷幸弘君） 

ほかの委員の方いかがですか。 

高尾委員。 

〇委員（高尾靖子君） 

私は、川村副町長に聞きたいと思うんで

すけれども、予算委員会は、確かに、各課

ずっと論議して、最終的にきっちり上げて、



それで決定していかれたと思うんですけ

ども、町長がいらっしゃらなくても、川村

副町長で十分答弁ができるっていうよう

な話にはなるのかなと思っていて、大変失

礼なんですけど、いや町長がいらっしゃら

ない場合は、補佐する副町長ということに

なると思いますのでね。 

仙波部長、それぞれの部長がね、きっち

りと答弁していただけるんじゃないかと

思うんですけど、その点ちょっとお伺いい

たします。 

失礼しました。 

〇委員長（永谷幸弘君） 

川村副町長お願いします。 

〇副町長（川村哲也君） 

私、町長を補佐するという職務でござい

ますので、当然町長にかわりまして御答弁

をさせていただきたいというふうに考え

ております。 

〇委員長（永谷幸弘君） 

いいですか。 

はい、寺脇委員。 

〇委員（寺脇直子君） 

一般質問も今日と明日の分をずらすっ

ていうことで、常任委員会の日も町長の状

況がちょっと来られるのかどうかってい

うのもちょっとはっきりわからないと思

うんですが、予算委員会もいらっしゃるの

がベストだと思うんですけど、この１週間

ぐらいは、特に状況がわからないと思いま

すし、３月中に予算委員会をずらすってい

うのは一般質問と一緒にずらす、かなり日

程は、いろいろ厳しくなってくるのかなと

いうのも思いますので、予算委員会につい

ても、もう１４、１５っていう、予定どお

りで開催したほうがいいのではないかと

思います。 

〇委員長（永谷幸弘君） 

吉田委員。 

〇委員（吉田正子君） 

予算委員のあれも見せていただいて、各

部署の方たちが一生懸命考えて予算を組

んでいただいたこと、よくわかっておりま

すし、そしてまた、先ほど副町長の心強い、

答弁もございましたので、日程は、予算委

員会の日程はそのまましたらどうなのか

と私は思うんです。 

〇委員長（永谷幸弘君） 

池田委員。 

〇委員（池田忠史君） 

私ももう予算委員会についてはそのま

までいいかなと思います。 

予算、最終上げてくるまでの間に、いろ

んな考えがある中でその形ででき上がっ

ている以上、町長の答弁もちろんあればあ

りがたいですけども、先ほど秋元委員がお

っしゃったように、もう一応、その中で、

その考えも含めた上ででき上がっている

ものだと思いますので、そのままでいいと

思います。 

〇委員長（永谷幸弘君） 

ありがとうございます。 

皆さんの意見を集約しますと、常任委員

会並びに予算委員会は、当初日程どおり開

会するということでよろしいですね。 

あと一般質問のことなんですけれども、

先ほど町長の状況、ＰＣＲ検査云々という

話ございましたので、もし感染すれば１週

間という待機ございます。 

そうなれば来週は無理と、そうなれば再

来週の、本会議２４日ですので２２、２３

の火水で一般質問を行うと。 

しかし、その辺の状況の中で、まだ町長

があと少し出て来れないようなことにな

ったら、再度議運を開きまして、３月の最

後の、この定例会議の最後の本会議、一般

質問もそうですけども、調整も必要かなと

いうふうに思います。 



現時点では、常任委員会、予算委員会は

予定どおり、一般質問は２２、２３で実施

ということでどうですか。 

永並副議長。 

〇副議長（永並 啓君） 

一応ＰＣＲで陽性で１週間ってなった

場合、今日が８日、もし体調回復したら１

週間で１５、１６までになるかと思うんで

すよ。 

それで、予算委員会を例えば１７、１８

の変更であれば、別にもし回復してれば可

能になるかと思うんですけど、その変更も

なくていいかだけ確認をお願いします。 

〇委員長（永谷幸弘君） 

副議長からお話ございました、ＰＣＲ検

査１週間待機とその中に予算委員会の日

程が入っておりますので、それを考えた上

で、１７、１８に変更というお話ございま

した。 

それについて、委員の皆さんの御意見を

お伺いしたいと思います。 

池田委員。 

〇委員（池田忠史君） 

その形もいいかとは思うんですが、町長

の状況がわからないんで、１７、１８にず

らしても結局町長が出れないということ

があるかもしれないと考えれば、そこまで

することがいいのかどうかっていうので、

もうこのままの現状、１４、１５のままで

私はいいと思います。 

〇委員長（永谷幸弘君） 

吉田委員。 

〇委員（吉田正子君） 

私も池田委員と同じように、町長の具合

がわからないので、日程を決めることは出

来ないので、そのままもう、この決められ

た１４、１５でやっていただいたらどうか

と思います。 

〇委員長（永谷幸弘君） 

寺脇委員。 

〇委員（寺脇直子君） 

予算委員会も、副議長のおっしゃるよう

に町長がいてる状況で開催をしたほうが

本来はいいと思うんですけども、ちょっと

その状況が、今の、多分今日明日ぐらいで

もちょっと状況がわからないと思います

ので、もう常任委員会と予算委員会はもう、

日程どおり進めたほうがいいと思います。 

〇委員長（永谷幸弘君） 

高尾委員。 

〇委員（高尾靖子君） 

先ほども言いましたけれども、予算委員

会は、皆さん、理事者のほうも十分に議論

されて、決定されてきているということを

聞いておりますので、予定どおりしたらい

いと思っております。 

〇委員長（永谷幸弘君） 

ありがとうございます。 

それでは、委員の皆様の御意見をお伺い

しまして、再度まとめさせていただきます。 

一般質問、今日と明日はもう延期します。 

あと１０日１１日の常任委員会につき

ましては予定どおり。 

そして予算委員会についても、予定どお

り。 

これは町長代理の副町長のほうからし

っかりと答弁いただくということで進め

たいと思います。 

そして、一般質問につきましては再来週

の２２、２３、火水で、一般質問を行いま

して、最終２４日本会議。 

しかしながら町長の状況によって、２４

日の本会議も再度議運で諮らなきゃなら

ないということが出てくるかもしれませ

んが、その場合は延長という形も出るかも

しれません。 

取りあえず現時点ではそういう日程で、

３月定例会議進めていきたいと思います



が、委員の皆さんいかがですか。 

大丈夫ですか。 

  （「異議なし」の声あり） 

〇委員長（永谷幸弘君） 

それでは、以上のとおり、３月定例会議

の日程につきましては。 

  （発言する者あり） 

〇委員長（永谷幸弘君） 

総括質疑につきましては一般質問の２

日目となっておりましたので、２３日の水

曜日。 

  （発言する者あり） 

〇委員長（永谷幸弘君） 

再度訂正させていただきます。 

総括質疑につきましては本日。 

  （発言する者あり） 

〇委員長（永谷幸弘君） 

暫時休憩いたします。 

    （午前１０時２２分 休憩） 

    （午前１０時２３分 再開） 

〇委員長（永谷幸弘君） 

休憩前に引き続き会議を開きます。 

総括質疑の件でございますので、日程的

に今日か明日という日程しかないんです

けれども、その日程と時間について、委員

の皆様から御意見を伺いたいと思います。 

高尾委員。 

〇委員（高尾靖子君） 

すいません、今日急遽ではちょっと無理

ですので明日にしていただければいいと

思います。総括質疑は。 

〇委員長（永谷幸弘君） 

明日９時半からですね。 

寺脇委員。 

〇委員（寺脇直子君） 

今日の１３時からがいいと思います。 

〇委員長（永谷幸弘君） 

吉田委員。 

〇委員（吉田正子君） 

すいません、本日の１３時からしていた

だくほうがいいんではないかなと。 

もう皆さん、議員の方もいらっしゃって

ますし、そちらのほうがもしできるという

ならば、１３時にしていただければと思い

ます。 

〇委員長（永谷幸弘君） 

池田委員。 

〇委員（池田忠史君） 

理事者のほうが準備ができるというの

であれば、今日１３時から、もう無理であ

るというならば、明日の９時半でいいと思

います。 

〇委員長（永谷幸弘君） 

理事者側の対応どうですか。 

川村副町長。 

〇副町長（川村哲也君） 

今日の１３時からということであれば

理事者のほう対応できると思います。 

〇委員長（永谷幸弘君） 

高尾委員。 

１３時からということで、よろしいです

か。 

   （発言する者あり） 

〇委員長（永谷幸弘君） 

総括質疑につきましては、委員の皆さん

の御意見を伺ったところ、本日の１３時か

ら行うということで決定いたしたいと思

いますがいいでしょうか。 

   （「異議なし」の声あり） 

〇委員長（永谷幸弘君） 

はい。 

それでは、総括質疑につきましては本日

１３時から本会議場で行いますので、よろ

しくお願い申し上げます。 

あとは別件なんですけど、広報特別委員

会の件のお話ですけれども、その日程につ

いては。管野議長。 

〇議長（管野英美子君） 



広報特別委員会なんですけども、今日の

総括質疑の後、やっていただいたらどうか

なと思います。 

大筋、日程とか、やることは決まってい

ると思います。 

〇委員長（永谷幸弘君） 

管野議長からお話ございましたけれど

も、広報特別委員会につきましては、本日

の総括質疑が済んでから、委員の皆様、よ

ろしくお願いしたいと思います。 

それでいいですね。 

   （「異議なし」の声あり） 

〇委員長（永谷幸弘君） 

ということで理事者の皆さんは、よろし

くお願い申し上げます。 

大変に御苦労さまでございました。 

ありがとうございました。 

 

    午前１０時２７分 閉会 
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